

**DESCRIEREA ȘI SEMNIFICAȚIILE**  
**elementelor însumate ale proiectului stemei orașului Șimleu Silvaniei, județul Sălaj**

**Descrierea stemei**

Stema orașului Șimleu Silvaniei, județul Sălaj, potrivit anexei nr.1, se compune dintr-un scut triunghiular cu margini rotunjite, despicat și tăiat de un brâu undat de argint.

În partea superioară, în cartierul 1, pe fond albastru, se află un stejar dezrădăcinat, cu coroana naturală (verde) și trunchi de argint.

În partea superioară, în cartierul 2, pe fond roșu, se află un ciorchine de strugure de aur cu frunză verde (naturală).

În vârful scutului, pe fond albastru, se află o cetate de argint, cu două turnuri:

-dreapta: turnul este terminat cu un fronton în acoladă și are două ferestre suprapuse și boltite și o intrare în arc frânt

-stânga: turnul se termină cu patru metereze și are doar o fereastră boltită

-între cele două turnuri se află corpul central al cetății cu patru metereze și două ferestre boltite, care încadrează o cruce latină roșie

Întreaga construcție este din zidărie întrețesută, la bază cu lespezile mai mari.

**Semnificațiile elementelor însumate ale stemei**

Brâul undat reprezintă râul Crasna, ce străbate localitatea.

Stejarul dezrădăcinat, este elementul specific al zonei care exprimă, codificat, bogăția silvică a zonei.

Strugurii reprezintă una dintre bogățiile naturale cele mai cunoscute ale zonei și unde se face renumita șampanie Silvania.

Cetatea de argint este legată de tradiția istorică ce a însoțit în decursul timpului cetatea dacică, ale cărei vestigii se găsesc pe teritoriul orașului și pe dealul Măgura, precum și Cetatea feudală Bathory, aflată în centrul orașului. Crucea este legată de tradiția religioasă ce a însoțit în decursul timpului orașul Șimleu Silvaniei și reflectă rolul vieții spirituale în comunitatea orășenească.

Coroana murală, de argint, cu trei turnuri crenelate, semnifică faptul că localitatea are rangul de oraș.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**BEREK ȘTEFAN**

**CONTRASEMNEAZĂ,**  
**SECRETARUL ORAȘULUI,**  
**ELENA-MARIA MOCAN**